



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту смерти малолетнего в Челябинской области



В средствах массовой информации жительница Челябинской области выражает несогласие с промежуточными результатами установления обстоятельств смерти ее 9-летнего сына в медицинском учреждении.

По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области расследуется уголовное дело по ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Председатель СК России поручил руководству СУ СК России по Челябинской области представить доклад о проведенном в рамках расследования уголовного дела комплексе следственных действий.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1858724>